
 

 

 

 

          March 5, 2025 

          Subject: Bridge Wearing Surface 
          WIN: 030294.00 

Location: Fryeburg 
        Amendment No. 1    
 
 
Dear Sir/Ms.: 
 
 
The following questions have been received: 
 
Question: Are changeable message boards required? if so how many? 
 
Response: Changeable message boards are not required. 
 
Question: Will temporary painted pavement markings be required? 
 
Response: Temporary white stop lines are required. This will be incidental to Item 652.39. No 
other temporary markings will be required. 
 
 
Consider these changes and information prior to submitting your bid on March 19, 2025. 
 
 
       
 
 

Sincerely, 
 
 
 
 

George M. A. Macdougall P.E. 
      Contracts & Specifications Engineer 
 
 


